

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

Diretor-Superintendente: Wandyck Freitas

ANO LXXXVII

SÃO PAULO — TERÇA-FEIRA, 24 DE MAIO DE 1977

NÚMERO 96

DIÁRIO DO EXECUTIVO Governo do Estado

DECRETO N.º 9.720, DE 20 DE ABRIL DE 1977

Aprova o Regulamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo

Retificação do D.O. de 21-5-77

Regulamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo.

Artigo 58 —

Onde se lê: I — dar parecer da Superintendência ou das Divisões;

Leia-se: I — dar parecer da Superintendência ou das Divisões;

Onde se lê: Artigo 105 — A Comissão de Julgamento será composta por 3 (membros)

Leia-se: Artigo 105 — A Comissão de Julgamento será composta por, no mínimo, 3 (três) membros,

Artigo 465 —

I —

Onde se lê: b) — ajudar permanentemente do

incapacitado;

Leia-se: b) — ajudar permanentemente do

incapacitado;

DECRETO N.º 9.818, DE 20 DE MAIO DE 1977

Dispõe sobre doação de veículos

Retificação

Artigo 1.º

Onde se lê: registrados no patrimônio da Casa Civil de Gabinete do Governador,

Leia-se: registrados no patrimônio da Secretaria do Governo,

Gabinete do Governador

BOLETIM N.º 91/77

DECRETO DE 19-5-77

Retificação

Aplicando, nos termos dos artigos 251, IV,

Secretaria da Justiça

SJ, 151.609-77

Alvaro José Grilo,

Onde se lê: Encadernador,

Leia-se: Encadernador,

Despachos do Governador, de 19-5-77

Retificações

No processo administrativo 3.a CPP, 43-75-SE — e, aps. em que e iniciada

Onde se lê: Liliانا Bozzo: "....."

Leia-se: Liliانا Bozzo: "....."

Onde se lê: No processo administrativo

1.a CPP, 14-76-SE — e, aps. SE, 1.127-76,

em que é indiciado Sebastião José Pellegrini;

Leia-se: No processo administrativo 1.a

CPP, 14-76 — SE, — e, aps. SE, 1.127-76,

em que é indiciado Sebastião José Pellegrini;

No processo administrativo GG, 2781-76

e, aps. em que e

indiciado Domingos Fraga Salgado; "....."

Onde se lê: ... do parecer 225-75 da Asses-

soria

Leia-se: ... do parecer 225-77 da Asses-

soria

No processo administrativo SS, 719-77, ..

Onde se lê: José Elias Barbosa; "....."

Leia-se: José Elias Barbosa; "....."

serem realizados no período de 11 a 25 de

julho de 1977, na cidade de Brasília — DF.

Artigo 2.º — Para fruição da vantagem

prevista neste artigo, ficam os beneficiados

sujeitos a comprovação, mediante atestado

da Coordenadoria de Esportes e Recreação,

da Secretaria de Esportes e Turismo, de sua

efetiva participação no certame.

Artigo 3.º — Esta resolução entrará em

vigor na data de sua publicação.

Resoluções de 23-5-77

Autorizando:

nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei

10.261, de 28-10-66, o afastamento de: He-

sasa Ichida — RG 2.298.164 — Escriturário

(Nível II) — efetivo — padrão 14-B e Se-

bastião Sérgio de Faria — RG 6.925.982 —

Escriturário — (Nível I) — efetivo — pa-

dão 11-A, ambos do Instituto de Previdên-

cia do Estado de São Paulo — IPESP para,

com prejuízo dos vencimentos, mas sem pre-

juízo das demais vantagens de seus cargos, nos termos do parágrafo 2.º do artigo 4.º da Lei 10.430, de 16-12-71, prestarem serviços junto à Caixa Econômica do Estado de São Paulo S.A., até 31-12-77;

em caráter excepcional, nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei 10.261, de 28-10-66, o afastamento de Antônio Ortega Jerônimo — RG 3.054.755 — Professor I — efetivo — padrão 18-A, da EEPSP, Cel. José Garcia, de Presidente Alves, da Secretaria da Educação para, sem prejuízo dos vencimentos e das demais vantagens de seu cargo, prestar serviços — atividades previstas no inciso II, do artigo 2.º do Decreto 7.402, de 31-12-75, junto à Prefeitura Municipal de Presidente Alves, até 31-12-77, prazo no decorrer do qual fica obrigado a observar o disposto no artigo 4.º do decreto citado;

nos termos dos artigos 65 e 66 da Lei 10.261, de 28-10-66, o afastamento de Geraldo Castro — RG 1.851.068 — Auxiliar de Almoxtafado — efetivo — padrão 11-D, do Instituto Butantan da Coordenadoria de

SECRETARIA DO GOVERNO

Secretário: PERICLES EUGENIO DA SILVA RAMOS

Gabinete do Secretário

Resolução SG, 40, de 23-5-77

Autoriza o afastamento de servidores públicos para participação nos IX Jogos Escolares Brasileiros

O Secretário do Governo, com fundamento no artigo 93, inciso II, alínea d, do

Decreto 9.605, de 24 de março de 1977, resolve:

Artigo 1.º — Serão considerados de efetivo exercício, para todos os efeitos legais, os dias em que os servidores públicos de qualquer categoria, da Administração centralizada e descentralizada, deixarem de comparecer ao serviço por motivo de sua participação nos IX Jogos Escolares Brasileiros, a

ATOS LEGISLATIVOS

LEI N.º 1.319, DE 19 DE MAIO DE 1977

Autoriza a Fazenda do Estado a ceder, em comodato, ao Ferroviário Atlético Clube, com sede em Bragança Paulista, imóvel situado nessa localidade

Retificações

Artigo 1.º —

Onde se lê:

..... ao Ferroviário Atlético Clube, com

Leia-se:

..... ao Ferroviário Atlético Clube, com

VEIO PARCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 3, DE 1977, A — n.º 53-77

Retificações

Na 56.ª linha —

Onde se lê:

..... aos cargos desta natureza

Leia-se:

..... aos cargos dessa natureza

Na 100.ª linha —

Onde se lê:

..... dos cunhos parafusados

Leia-se:

..... dos cunhos parafusados

Na 122.ª linha —

Onde se lê:

..... recursos despendidos

Leia-se:

..... recursos despendidos

Na 124.ª linha —

Onde se lê:

..... das atividades

NESTA EDIÇÃO

CONCURSOS

- Ingresso na carreira de operador de telecomunicações e escrivão de polícia — Convocação Página 66
- Sociólogos e escriturários para a Secretaria da Saúde — Classificação Página 68
- Desenhista para a SUCEN — Convocação Página 70
- Trabalhadores para a SUDEPA — Convocação Página 72
- Livrocência na Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto — Inscrições Página 73
- Interprete, secretária de departamento e técnico de contabilidade para a UNICAMP — Convocação Página 75

COMUNICADO

- Da Coordenadoria da Administração de Material, da Secretaria da Administração, sobre material excedente

RESOLUÇÃO JUDICIÁRIA N.º 2

Modifica parcialmente a organização e a divisão judiciária do Estado.

Separata com índice remissivo, a venda na IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO S/A.

PREÇO DO VOLUME Cr\$ 25,00

Pelo correio, incluindo porte registrado Cr\$ 37,00

Rua da Mooca, 1921 — Agência: rua Maria Antônia, 294 (Junta Comercial)